Перечень услуг, предоставляемых ГБУК «ГМТ им. И.М.Яушева РМ»

показ музыкальных спектаклей, организация гастролей, проведение творческих вечеров, фестивалей и концертов, реализация билетов на указанные мероприятия;
организация и проведение мероприятий, включенные в план мероприятий в области культуры и искусства: ассамблея; вечер памяти; выставка; гастроли; конгресс; конференция; конкурс; круглый стол; международный культурный обмен; праздник; симпозиум; слет; смотр; творческий вечер; форум; фестиваль; ярмарка;
представление другим организациям постановочных услуг, сценических постановочных средств для проведения спектаклей и концертов;  
предоставление сценических площадок для проведения совместных проектов и программ, а также гастрольных мероприятий для других театров;
прокат и реализация костюмов, обуви, реквизита, бутафории, гримерных, постижерных и иных принадлежностей, приобретенных за счет доходов полученных от осуществления разрешенной настоящим Уставом иной приносящей доход деятельности;
осуществление экскурсионного и лекционного обслуживания посетителей Театра;
оказание рекламных, информационных, консультативных услуг в сфере ведения театра;
организация транспортных услуг для работников, участников мероприятий Театра и лиц, осуществляющих деятельность в сфере ведения театра.

